

3000多个品种!快报喊你来逛年货大集

本周五到周日,南京市规划建设展览馆南侧草坪,不见不散

春节将至,你家的年货开始买了吗?1月13日,2020年供销年货大集暨消费扶贫爱心行动新闻发布会举行。现代快报记者从会上获悉,本届供销年货大集将于1月17日至19日,在南京市规划建设展览馆南侧草坪举行。具有地方特色的农副产品、充满年味的干货炒货、喜庆的民俗工艺品……3000余种特色年货实惠多多,等你来逛呦。

现代快报+ZAKER南京记者 卢河燕



扫码关注 特供优品
扫码关注 苏合集团公司

精选3000多个品种,让你“一站式”购齐年货

本届供销年货大集,以“幸福江苏,共享美好生活”为主题,由江苏省供销合作总社和现代快报主办,溧阳市人民政府特别协办;省供销合作总社直属企业苏合集团、苏果超市,以及江苏省农产品经纪人协会、江苏省农村商品连锁经营协会和现代快报电商公司承办。

坚果、粮油、蜂蜜、牛羊肉、时令水果……供销年货大集上,南京市民可以“一站式”购买放心年货,肉类、蔬菜、菌类、酒水饮料、休闲食品、调味品和奶制品等近90多类、3000多种产品任你挑选。

溧阳市人民政府副市长曹俊介绍,现场特别设置溧阳展区,除了大家熟悉的“三白三黑”,白芹、白茶、天目湖鱼头和扎肝、乌米饭、雁来蕈,还有地道的天目湖香肠、冬笋,以及咸鹅、咸鸡、风鹅、风鸡等腌腊制品一一亮相。

省委驻滨海帮扶工作队将现



场推介省定经济薄弱村的特色农产品,比如生态大米、白首乌、瓜蒌籽、老粉粉丝等。宁夏和新疆供销合作社系统企业也前来助阵,宁夏的枸杞、八宝茶,新疆的红枣、核桃、杏仁、牛肉干、葡萄干等特色农产品将集中展示。

种类全,价格优惠多,线上线下同步下单

本届供销年货大集品牌参展商将近400个。比如,伊利集团、苏果优选、徐福记、天润泽、雨润食品、卫岗乳业、茅山人家、洽洽食品等。

“苏果精选了千余种最具年味的,也是南京百姓消费高频次的商品。”苏果超市副总经理殷仁定表示,这次活动的货源总额近千万,品类涵盖了牛羊肉、熟食、水果、粮油、休闲食品、炒货、牛奶、进口商品等20余种。

不仅品类全、品质好,价格也惊喜连连。殷仁定说:“本次商品价格平均降幅达30%,现场消费满

100元,还送50元现金抵用券1张,可在苏果门店直接消费抵扣。”同时,邀请了30家苏果优质供应商参展,让厂家和消费者“面对面”。

想买的年货太多怎么办?主办方还提供超市小推车,让大家边逛边买更轻松。考虑到逛大集购置年货多,拎提不方便,现场还能办理配送。

活动只有3天,除了现场购买,在苏果优选、先农电商、快报电商的线上年货大集的平台,也能同步下单。

你来我送“福”,还给困难家庭送年货

除了吃的、喝的,还有传统民俗展示。主办方邀请江苏省内知名书法家,现场写“福”字、送祝福,为寒冬增添一丝温暖。

现代快报还将联合江苏省供销合作总社发起为困难家庭送温暖的活动,为10户家庭送年货、送福字、送温暖。

今年将评选年货大集“畅销年

货”,获奖产品经授权许可后,优先进入苏果优选、先农电商平台和现代快报特供优品电商平台产品目录,签约长期推广、销售。此外,从参展产品数量多、销售火爆的单位中,由江苏省供销合作总社与现代快报社评选并联合颁发“最佳组织奖”。

出行小贴士

活动时间:2020年1月17日至19日

活动地点:南京市规划建设展览馆南侧草坪

交通向导:南京市民和游客前往“供销年货大集”现场,地铁可以坐1号线到玄武门,然后步行到南京市规划建设展览馆南侧草坪;公交可以坐到玄武湖公园、南京市口腔医院等站点,然后步行到南京市规划建设展览馆南侧草坪。

南京铁警应急演练场面堪比“大片”

快报讯(通讯员 莫静 记者 顾元森)为确保2020年春运期间旅客人身财产安全,维护铁路平安运营,1月13日上午,南京铁路公安处特警支队联合南京西站派出所南京动车运用所举行了春运应急处突演练活动,特警们全副武装进行演练,场面火爆,堪比大片。

警方表示,此次训练在情景设定上突出实战导向,在科目设置、警力安排、处置措施上突出实战思维,有效检验了铁路特警处突指挥、快速处置、高铁搜爆的实战能力,提升了特警队员高铁处突作战水平。



扫码看视频

秦淮区今年将新增100家高新企业

快报讯(通讯员 濮静怡 记者 徐红艳)1月13日,南京·秦淮区科技创新暨招商引资大会举行。当天,2020年秦淮区委一号文件《关于进一步深化创新名城示范区建设的行动计划》也正式发布。

据悉,此次大会主题为“无界秦淮 进阶未来”。现场设置的“秦淮之星”颁奖环节,嘉奖对象围绕科技创新及招商引资领域,共颁发12座奖杯。其中,晨光1865科技孵化器(国家级)获得秦淮之星载体孵育奖,南京航空航天大学技术转移中心获得秦淮之星成果转化风华奖,秦淮国资集团招商中心负责人王阳获得秦淮之星菁英奖等。

大会上,发布了2020年秦淮区委一号文件,其中列出了诸多目标。科创森林培育工程上,今年将新认定高新技术企业100家;科创载体建设工程上,今年将新开工科创载体90万平方米;硅巷内涵发展工程上,今年秦淮硅巷建设载体30万平方米,累计培育或引入新型研发机构12家,培育或引入科技型企业300家。

楼下充电桩有隐患“12345”化解居民闹心事

快报讯(通讯员 何智斌)近日,有居民拨打12345热线反映,位于玄武区雍园41号4幢楼下有住户私自搭建帐篷,并DIY了充电桩供电动车充电,有安全隐患。

梅园新村社区接到12345工单后,工作人员立即到现场,通过走访了解到搭建该帐篷及充电桩的住户。随后工作人员联合城管、社区民警一同上门耐心沟通,告知,搭建充电桩存在安全隐患。经沟通,住户认识到了自己错误,同意跟城管一起拆除帐篷及充电桩。

据悉,2019年,梅园新村社区解决了12345工单数百件,不在规定的时限内将处理结果及时进行,确保给居民满意答复。2020年,梅园新村社区将继续及时总结存在的问题,进一步提高处理“12345公共服务热线”问题的积极性和主动性,共同创建美好和谐、干净靓丽、卫生整洁的“幸福社区”。

“吞金兽”开启寒假模式,准备好了吗

1月13日下午3点多,南京街头多了很多背着书包牵着娃的大人。小学期末考试结束,一大批被称为“吞金兽”的孩子提前放假,接下来的日子怎么过?来看家有“吞金兽”的老母亲老父亲们,准备的招数吧。

实习生 王凯琳 现代快报+ZAKER南京记者 黄艳/文 王玉秋晨/摄

小调查 放假后,四成家长要带娃出去玩

13日下午3点多,南京市游府西街小学的小朋友们考完期末考试,提前放假了!现代快报记者随机采访了20多位小朋友,大家都很高兴。

有的孩子说,放假了可以睡到10点。有的说,可以吃火锅了。也有小朋友嫌假期20天不够,希望更长些。

针对寒假,现代快报官方微博当天发起小调查:期末考试完,孩子们就该放寒假了。对各位家长来说,是半年一度的“噩梦”还是终于可以松口气了?是开启家里补习班来回跑的模式,还是准备让娃和自己都轻松点?

6个小时不到,有近7万网友点击这条微博,参与投票的家长对三个选项这样排序:

40%选择让娃轻松一下,带娃出去玩;31%选择能歇歇,不用天

天辅导作业;29%选择寒假补习班无缝对接。

调查显示,71%的家长选择自己歇歇或是让娃轻松一下,但事实果真如此吗?

现实 要么上辅导班,要么跟爸妈上班

“今天跟我来上班,17日开始上辅导班,语数外全开。”刘女士的女儿睿睿是南京江北一所小学的一年级学生。考完试第一天,奶奶就把睿睿送到妈妈单位。睿睿是办公室出了名的小调皮,来一趟叔叔阿姨的新鲜玩意儿都要遭殃。

“奶奶管不住,给她报的辅导班还没开课,只能我带着上班。”刘女士已经提前跟同事们打了招呼。

语文、数学、英语各上7天,交费4000元。“‘吞金兽’说的就是她,寒假过一过,我一个月工资没了。”刘女士说,一放假娃就野了,送到辅导班就会有人管一管。

“今天看起来,母慈子孝。”王



开启假期模式,孩子们显得很开心

扫码看视频

女士说,儿子当天考试,她用早餐拼了个100分,给儿子一点好彩头,下午,她又请了半天假,犒劳辛苦考试的儿子。

两人还头靠头拍了美食自拍,晒在朋友圈。“今天我参与了小调查,选的是让娃轻松一下,不过明天成绩出来就是另一回事了,我肯定会选择寒假补习班。”

无奈 银发族成带娃主力,有时还被埋怨

“阿婆来接我。平常都是阿婆陪我。”四年级男生小郝告诉现代快报记者。五年级男生小朱平常是

阿公带着。“数学英语辅导班马上就要开始了,这两天先去图书馆,书店看看,都是阿公陪着。”

记者在多所小学门口发现,银发族是接孩子的主力,下午3点多小学放学,爸爸妈妈们通常没办法从单位出来接孩子。“小孩不听我的话,女儿老说我。”李阿婆帮女儿带外孙,小孩特别调皮,不是不写作业就是弄伤自己,母女俩常为此置气。

“我们带孙辈,最怕孩子弄伤,生病,孩子一放长假,我们更是扛不住!”一位爷爷抱怨,但抱怨归抱怨,长假里,相当多的孩子由祖辈陪伴。